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AIA®OPIKOX AOTrIZMOX

‘Eva ToA) onuoavTind amoTteAEoU 0TOV OLopopixd AOYLOUSO GUVAPTACEWY TOAAWY UETOBANTOY lvon 0 xo-
VOVOC TNG aAUCIBaS. O TUPOUCIACOUUE TOV Xovova TNE ahucidog xou Yo ETMAVCGOUUE XATOIEC AOXHOELS,
ot ontoleg Vo apopolV GTOV XovdVa TNE AAUGIBAC AAAY XAl GTOV BLoPOEIXd AOYLOUO GUVARTHCERY TOAGDY
HETUBANTOV YEVIXOTERA.

Oedpnua (xavévae e ahuoidac) Eotw A C R™ ka1t B C R™ avoytd ovvoda. Eotw g : A — R™
kar [ : B — RP owaptioeg tétoies dote g(A) C B. Fotw xg € A. Av n g elvar diapopioun oo
kar ) f elvar Gragopionun oo g(xo) tote n f o g elvar Sapopioyun oo T Kai

d(f o g)(wo) = d(f)(g(x0)) © d(g)(z0),

omou d(g)(xo) €ivar to dagopiko NS g oTo oNED T(.

Hoapotnpolye OTL ETEWT| TO BLPOPXO PLAS CLVAETNONG EEVAL ULa YEUUUIXY) ATEXOVIOT HETOED EUXAE(BLLVY
YWpWY, 1 oyéon
d(f o g)(wo) = d(f)(g(x0)) © d(g)(z0)

Tou Yewpruatog etvar 1odUVoUN UE TNV

J(f o g)(xo) = J(f)(g(x0)) - J(9)(z0),

omou J(g)(zo) eivar o xwPrlavoc mivaxac e g oto onuelo zp Tou eivan 0 TVAXAC TOL BLaPopol WS
Tpog TNV cuvrin Bdon. Axoloudel pior TOND yeRon EWBXT TERITTWOT) TOU ToRTvVe VEWERUATOC.

ITépwopa Eotw A C R ka1 B C R" avoytd otdvoka. Eotw g: A — R" ka1 f : B — R ouvvaptioeg
téroies dote g(A) C B. Eotw xg € A. Av n f elvar apopionun oo g(xo) kar n g eivar tapaywyionn
oto T TOTE N f 0 g €lvar mapaywyioun oo xo Kai

(f ©9)'(w0) = Vf(g(x0)) - '(w0)
Eww neplntwon tou nopomdve yia n = 1 ebvar o xavovag tng ahuoldag Tou SLapoplxol GUVIRTHOENY
TEAYUATIXWOV CUVAPTACEWY Widg METABANTAS.
‘Aoxnon 1

Eotw f: RT — R dugoplowrn ouvdptnon xou un pndevixé a € R dote f(tr) = t*f(z) yo x&de
r € Ry t > 0. Nadewydel 6t - V() = af(x), yia xdde z € RY.



A¥or tng doxmong 1
Stodeporootue © € RE Oewpolue v g @ [0,00) — RY ue g(t) = tr yiwt > 0. H g e
noparywyiown oto R xou g(t) = = v xdde t > 0. H dedopévn oyéon ypdpeton we f(g(t)) = t*f(x).
Agol n f elvon Swopoplowun, yenowonoidvTag To Toplouo xat TapaywYlovtag we Tpog t maipvouue

Vite) -z = at® ! f(z).
H nopandve oyéon woydet yio xdde ¢ > 0. Edwodtepa, yiot = 1 nodpvoupe to {ntoluevo, dnhadn 6Tt

Vi) -z =af(z).

‘Aocxnor 2

‘Eotw w = f(u,v) xu v =z +y,v =z —y. No detydei 6t

ow dw _ (0f\* _ (0f\*
or Oy \Ou o)
AVor tng doxnong 2

Eotw g : R? = R? pe g(7,y) = (z + y,7 — y), dnhadh g(x,y) = (u,v). Eyouvpe 61t w = f(g(z,7)).
Trodétovtag 6 1 f elvan daopiown and tov xavéva tng ahucidog Tolpvouue
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‘Aoxnon 3

Eotw f: R? — R dugopiown ouvdpetnon. Oétoupe z = rcosf,y = rsind, ye r > 0 xu 0 € [0, 27).

Av z = f(rcosf,rsinf) vo vtohoyioete Tic %, % %ot vo anodelete OTL

92\* 1 (92\* _ [(0f\* [0f\"
(&)*naﬁw>—(&9 *Cw)



A¥Vor tng doxnong
Eotw g : (0,00) x [0,27] — R? pe g(r,0) =
xavova Tne aAucidog Taipvouue
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(rcosf,rsinf). 'Eyouvue 6t z = f(g(r,0)).
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OAOKAHPOTIKA OEQPHMATA AIANYESMATIKHY ANAAYSHS

O nopouctdoovye ta Vewphuata Green, Stokes xou Gauss to onola GUVOEOLY BLAPOELXO XA ONOXAT-
POTUO BLYUOUATIXG AOYIOUO xai Vo ETADGOUUE XATOLEC AoXOELS, Ot oToleg Yo apopolv oTa Telo auTtd
VEWPNUATI XU OTOV ONOXANEWTIXO BLOUYUCUOTIXG AOYLIOUO YEVIXOTEQQ.

Oenpnua (Green) Eotw D C R? e advopo uia n TEPITOCTEPES aTALS, KACOTES, Aéies ka1 C 1A kard
turpara C1 kaumides. ‘Eotw C1 diavvopatins medio F:D — R2 1€ F = (P,Q). Tére

3 00 op
Fedi = % 9z .
?gm ar //D ( dxr Oy ) dardy

Oenpnua (Stokes) Fotw S a Acta, C?, Jetikd mpocavatohiouévn n orofa éxar olvopo pna amin,
kA€o Tn, Aela kapumiAn 1j évoon wétowy kautuddy (S), ouppatd tpooavatohiopévo pe Ty S. Eotw
C' Guavvopatié medio F:S —R3 Tére

/ (vXﬁ).dszyﬁ F - ds.
S 7(S)

Oewpnua (Gauss) Fotw G C R3 pe olvopo uia n nepioodrepes KACI0TES, Aeleg, C' emgdvees Oetind
mpooavatohiouéves ws mpog to G. ‘Eotw Ct davvopaticd medio F:G—R3. Tére

// ﬁ-dsz// V- EFav.
OG+ G

‘Acxnon 4

Trohoviote 0 empavetond ohoxhfpwua [[ (V x F)-dS, 6mou K ebva to pépoc NG ETMUPAVELAS
z=1-5z% — 11y? 70 onolo Pploxeton méve amd o Ty-eninedo xou

ﬁ(m, y,2) = (yem + Y (1 +y + x2)¥ 4 33, myez) .

A¥Vor tng doxmong 4
Apyind Vo anodetfouye 6t V - (V x F) = 0. Tpdyuat, yedgovtac F = (P, Q, R) éyouue
VP <8R 0Q 0P OR 0Q 8P>

dy 0z 9z Oz dx Oy

xou Gpot
0’R  9*Q  0*°P  9*R  0°Q  O*P

VoV F) = 0xdy  0xdz + oydz  Oydu + 020z 020y

‘Opwe 7 F eivor t8Eewc C2, onbte ond to VeDpnUa UEIXTOY TOROYWYWY UTOROVUE VoL OIAAGEOUUE TNV
oelpd oTIC OimAég mapaywyloelc. Hapatnedvrag 6Tt xde cuvioThoa TNg F Tapary wYICETOL OC TEOC TIC
{Biec d00 peTafhntéc o o TpdoNua evalldooovtar madpvouye 6t V - (V x F) = 0. Taportnpoiye
tipa 6Tt N K ebvan plo Aela, xheoth xan O emgdvera. Eotw G 10 yopio tou R? nou tepueleton amd
v K. And o Yedpnuo tou Gauss €youue

//K(VXﬁ)'dS_//GV'(VXﬁ)dV—///GOdV_Q.



‘Aoxnon 5
Trohoyiote Ty Tr Tou o4 (y? + %) dz + 2* dy, énov CT eivor ) nepipetpoc Tou TeTparydvou [0, 1] X
[0, 1] pe TV avTiwpoldyLla Popd.
A¥or tng doxmong 5
To unocivoho D = [0,1] x [0,1] Tou R? éyel wc olvopo v amhf, xhetoth, helo, O xou Yetnd
npocavatohouén xounhn Ct. Emméov o Siavuopotind medio (y2 4 23)i + x4 etvor 1. And 10
Yewpnua Tou Green €youue 6Tt

/ (y? + 23) da + z* dy—// oy’ +a )d:cdy
c+ 8m oy

// 4m — 2y) dxdy

= 0 ‘11? _2'1‘:[/}38:0 dy
1
— [ a-2y
0
= ly—*[}_,
=0.
‘Aoxrnon 6

Trohoyiote to emgavelxd ohoxfowua [[o(V X F)-dS, émou S to nuogalpo 22 +y? 4+ 22 =1,z >0
O ﬁ(w,y, z) = (x3, —y3, 0) .

AVor tng doxnong 6
Iopatnpodue 6t 7 S ebvan Aeta, C? o 70 6Ovopo T ebvon piat amhf, xAeloTh, Aeta xoumOn. Emmniéov
n F elvon téEewc CL. OewpolUe TNV ToEoXdTw TopaUeTEXoToiNoT Tou O.S

~(0) = (0,cos6,sin ), 6 € [0, 2x],

n omola elvor cuuPBath e Tov mpocavatohloud tne S. Amo to Yempnua Stokes €youue Ot

/L(Vxﬁ)-dszfasﬁ-df

=/ F(1(0)) -7/ (6) do

2T
—/ (0, —cos,0) - (0, —sin b, cos §) df
0

27
= / cos® 0sin 6 do
0
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/ (cos0)3(—cosh) db
0

1
—u?du
1
0.



